JImarHocTuyeckasi padora

no MATEMATHUKE

8 ku1acce 3a kypc 7 kiacca

NHCcTpyKUMS 110 BHINOJHEHUIO PA00THI

Ilepen BeImoMHEHHMEM palbOThl TMEPEHECUTE PETUCTPALlUOHHBIA HOMEpP C
TUTYJIBHOTO JIUCTA HA KaXIbIM JIUCT OJJaHKA OTBETOB.

Ha Beimonnenue auarnoctudeckon padotel gaércs 70 munyt. Pabora coctout u3
TpEX OCHOBHBIX YAacTeW, BKIOYarommx |1 3amaHuii, U OJHOW MOMOJHUTEIBHOU
yacTH, BKIIoYaronieir 2 3amanusa. Ha BeimojHenue 3amaHuii dyactd 1 m gactu 2
OTBOJAUTCSI 35 MUHYT, B KOHIIE 3TOI'0 BPEMEHM OJIaHK OTBETOB HA 3aJIaHMs 4acTu 1 u
yactu 2 cpaérca. Ha BbIloIHEHUE 3aJjaHUM 4acTU 3 Takke OTBOAMUTCSA 35 MUHYT.
ITepen e€ BBITTOTHEHUEM MPETYCMOTPEH TepepbiB 10 MUHYT.

3anumuTe pelieHrue U OTBET B OTBEIEHHBIX ISl HUX MECTaxX Ha OJIaHKe OTBETOB.

YacTte 4 sBnseTcs DOTOJHUTEIBHOM, € BBITIOJIHEHUE HeoOs3aTenbHOo. BepHoe
pelieHre 00enx 3aaHui 3TON YacTH OLIEHUBAETCA OTMETKOM «S5».

[Ipu BeIMONHEHNH pa0OTHl HENB3S IMOJIB30BATHCA YYECOHMKAMH, pabounMu
TETPASIMU, CIPABOYHUKAMHU, KAUIBKYISITOPOM.

[Ipy HEOOXOIUMOCTH MOXHO MOJB30BATHCSI YEPHOBUKOM. 3aMKCH B YEPHOBHKE
MIPOBEPATHCS M OLICHUBATHCS HE OYTYT.

BrInoaHATh 3a1aHUST MOKHO B JIFOOOM MOPSIKE, TJIABHOE — MPABUIBHO PEIIUTH
KaKk MOXKHO Oojbine 3amanuii. CoBeTryem Bam i1 SKOHOMHHM BPEMEHH IMPOIYCKATh
3aJ]aHue, KOTOPO€ HE YHAETCs BBINOJHUTH Cpa3zy, U MEPEXOJIUTh K CIEIYIOIIEMY.
Ecnu mocne BoimonmHeHus Bcel paboTel y Bac ocraHercs Bpemsi, MOXHO Oyaer
BEPHYTHCS K MPOIYIIEHHBIM 3aJJaHUSIM.

Kenaem ycnexa!




BAPHUAHT 1 BJIAHK OTBETOB Perucrpaimonssiii Homep

BYKBA(BI) qICII0

Yacts 1
Mooyaw «I'eomempusny»

1. B tpeyromsauke ABC AB = BC =18, BK — 6uccexrpuca, AK =12 . Haitnure KC .
B

Pemenne

OrTBer:

2. TapannenbHeie npsvMbie @ u 0 mepeceuens: npsmoii €, 21 + £2 + £3 = 330°. Haiigure yromn 2.

a 1/C
2

Pemenune

OrTBer:

3. B pasno6enpennom tpeyromsuuke ABC  ocmopanme AC Mensme Gokosoii cTopoHsl. Buccektpuca

AD o6pasyer co croponoit BC yruel, omun u3 kotopsix pasen 105° . Haitnure yron DAC .

Pemenune

OrtBer:




BAPHUAHT 1

BJIAHK OTBETOB Peructpanmonuelii Homep
BYKBA(bI) YUCJIO
Yactp 2
Mooynb «Peanvhana mamemamuka»
4. Terpams crour 40 py6ieit. Kakoe HanboJblee KOJIMIECTBO TAKUX TETPAIEH MOKHO OyIeT KyIUTh Ha
750 py6ueii mocie nonwkenus nensl Ha 10 %?
Pemenne
Ortger:

5. Ha pucyHke MoKa3aHO M3MEHEHHE TeMIIepaTyphl BO3IyXa Ha MPOTSHKEHUH TPeX CYTOK. [10 TOpH30HTAIH
Jante B rpagycax Llenbcus.

yKa3bIBaeTCA JaTa U BpeMs, 0 BEPTUKAIU — 3HaUCHUE Temreparypsl B rpagycax Lenscus. Onpenenure
[0 PUCYHKY pa3HHUIly MEXIy HauOOJblIed M HaMMEHBIICH TeMmrepaTypod Bo3ayxa 27 ampens. OTBeT

| '\
X
i f
1,.C 4

OrTBer:

( 600
26 anpean

) G00 €20 3
27 anpean

000 60
18 anpean

JIEIIEBYIO MOE3/IKY HA TPOUX?

MOE37I0M, @ MOXHO — Ha CBOedl Maruuue. buner Ha moe3x Ha oxHOro yesnoBeka crout 1540 pyGreii.

6. Cembs w3 Tpex uyenoBek Iuianupyer noexath u3 Caukr-IletepOypra B YeGokcapbl. MOXKHO eXarh
ABTomMoOuIL pacxoayer 9 nurpos Gersuna Ha 100 kumomerpos myTH, paccrosuue o mocce pasro 700
Pemenne

KM, a 1eHa OexsuHa paBHa 38 pyOueii 3a nurp. CKoJbKO pyOiell mpUeTcs 3aliIaTHTh 3a Hauboliee

OrTBer:

§=328m, 1 =0,8m?

7. 3Has AJaMHY CBOETO IIara, 4eJIOBEK MOXKET IPHOIMIKEHHO MOACYUTATh IPOMIEHHOE UM PACCTOSHUE S TI0
Pemenne

popmyne S=nl, rne N — umcno maros, | — nnuua mara. CKOIbKO MIAroB cieial YelOBEK, €ClIu




OrTBer:

BAPUAHT 1 BJIAHK OTBETOB PerucrpaiinoHHbIil HOMED

BYKBA(bBI) YHICJIO

Yacrts 3
Mooyne «Anzeopa»

7 3 4
8. Haiinure 3nauenue Beipaxkenus: — . 0,25——+ —
5 5 2
Pemenne
OTBeT:

9. Bapnaiite GpopMysION JUHEWHYIO (DYHKLHIO, €CIIM €€ YIIOBOW KO(POHUIMEHT paBeH 3 W OHA MPOXOMT
4epes TOUKy A(— 10;—4) (bopmyny npencrasbre B Buge Y = KkxX+D).

Pemenne

OTBer:

2 o
10. Pemmre ypaBHEHHE 4X(X +10)— (ZX + 5) =0, u oTBer 3amuIMTE B BUIE JIECATUYHON APOOH.

Pemenne




OrTBer:

BAPUAHT 1 BJIAHK OTBETOB PerucrpaiinoHHbIil HOMED
BYKBA(bI) YICIIO
11. OJ1HO MOJIOTHO pa3pe3aiy Ha D PaBHBIX YacTeid, a apyroe, mHa kotoporo Ha 10 M Gosbiue, Ha 7

Takux *e yacred. KakoBa qjuHa BTOpOro mojaotHa?

Pemenue

OrtBer:

Yactpb 4 (10M0JHUTETbHAST)
12.  Pemmre ypasuenue: X° +3x2—x—-3=0.

Pemenne

OrTBerT:

13.  Tlpu xaxom sHauennn mapamerpa t tpu toukn A(21), B(6;3), C(2t+2;4), samanubic comMu

koopaunaramu Ha mnockoctu XOY | nexar Ha 0qHOM mpamMoit?

Pemenue

OrtBer:
1. Kak BbI cuuTaere, Ha KaKyI10 OlleHKY Bbl BHINOJITHIIN TaHHYO padoTy?
2. Bama urorosasi oneHKa o MareMaTHke 3a 7 KJjacc
3. HpaBurcsa 1u Bam maremaruka?







